





R E G O L A M E N T O MaremmArtExpò 2019

- 1. La richiesta di partecipazione, con allegata copia della distinta di versamento, dovrà pervenire entro le ore 24.00 di Venerdì 05 Aprile 2019 all'indirizzo email del presidente AGAF: **presidenteagaf@gmail.com** oppure tramite posta indirizzata a: MaremmArtExpò presso Associazione Grossetana Arti Figurative Via Mazzini, 61 58100 Grosseto.
- 2. Sono Ammesse: Pittura, Scultura, Fotografia, Design e Arti Applicate.
- 3. L'esposizione avrà luogo da Giovedì 25 Aprile 2019 a Mercoledì 1° Maggio 2019 presso i locali del Cortilone nel Borgo Antico della Città di Sorano (GR).
 - Le **sculture** dovranno essere posizionate su appositi supporti espositivi, per opere di grandi dimensioni dovrà essere verificata la disponibilità di spazio di carico e scarico con adeguati mezzi.
 - Per ogni singolo artista le opere verranno esposte, a cura dell'organizzazione, in **una parete di mt 4x3** (in linea e non in doppia fila), è possibile richiedere più pareti espositive versando il corrispettivo contributo.
 - Le opere (non necessariamente incorniciate ma munite di attaccagli e possibilmente senza vetro) dovranno pervenire con una delle seguenti modalità:
- a) **spedite tramite corriere** all'indirizzo MaremmArtExpò C/O Associazione Grossetana Arti Figurative via Mazzini, 61-58100 Grosseto, le opere dovranno pervenire **entro e non oltre Venerdì 12 Aprile 2019**;
- b) Consegnate a brevi mani presso l'Associazione Grossetana Arti Figurative Via Mazzini 61 Grosseto in uno dei seguenti giorni : Giovedì 11 Aprile dalle ore 09.30 alle 12.00, Venerdì 12 Aprile dalle ore 16.00 alle 18.30.
- c) Consegnate direttamente presso il punto accreditamento artisti nella piccola Sinagoga situata nel borgo antico della città di Sorano (GR) il giorno Sabato 13 Aprile 2019 dalle ore 11.00 alle 12,30 e dalle 15.00 alle 16,30

Si precisa inoltre:

- -L'inaugurazione verrà effettuata alle ore 18.00 del 25 Aprile 2019 alla presenza delle autorità locali;
- -In caso di vendita nessuna percentuale e dovuta all'organizzazione;
- -E previsto un contributo spese proporzionale ai servizi individuali richiesti (come da modulo di adesione);
- -Il contributo, oltre allo spazio espositivo, copre le seguenti spese:

presentazione della mostra a cura di un Dottore nelle scienze delle arti figurative, Curatore evento, planimetria spazi espositivi, Pubblicità con banner web, inviti e comunicazioni (Messaggi Interni) Network Web Community Internazionale, servizio di ufficio stampa e promozione telematico e cartaceo, servizio fotografico con Filmato e foto della manifestazione consultabile online, inserimento dell' evento su siti artistici, progettazione grafica e distribuzione materiale pubblicitario, video dell'inaugurazione visibile in on-line, Servizio Giornalistico Televisivo, Pubblicazione dell'evento su stampa locale, assicurazione RC, guardiana, spettacolo teatrale abbinato all'inaugurazione, escursione guidata nei luoghi naturalistici e monumentali di Sorano, Vernissage / Buffett.

- -Termine ultimo di adesione è Venerdì 05 Aprile 2019 e comunque non appena esauriti gli spazi espositivi;
- Gli imballi verranno conservati e riutilizzati per la spedizione del ritorno;
- Lo staff di MaremmArtExpò sorveglierà ed avrà la massima cura delle opere esposte, non si assume alcuna

Responsabilità per eventuali danni non riconducibili all'organizzazione, incendi, furti, smarrimenti, eventi naturali ecc.

- -Nel caso di annullamento della manifestazione i contributi versati saranno restituiti;
- -Il pagamento della quota (vedi modulo di adesione) potrà essere effettuato con bonifico bancario intestato a: Associazione Grossetana Arti Figurative BANCA TEMA TERRE ETRUSCHE E DI MAREMMA CREDITO COOPERATIVO SC cod. Iban: I/IT/55/B0885114301000000312426.

La motivazione dovrà riportare la voce: Contributo spese di allestimento MaremmArtExpò 2019;

-La Segreteria di MaremmArtExpò sarà ubicata presso la sede AGAF di via Mazzini, 61 Grosseto la quale rimarrà aperta, per le iscrizioni dirette, previa prenotazione telefonica, Cell. 3384763375.

DA RICORDARE:

- -Allestimento dal 13 Aprile 2019 (solo per addetti ai lavori)
- -Inaugurazione Venerdì 25 Aprile 2019 ore 18.00
- -Adesioni entro il 05 Aprile 2019:
- -Invio della documentazione per il catalogo entro il 05 Aprile 2019 (si raccomanda la puntualità in modo dia consentire l possibilità di redigere il catalogo in tempo per la distribuzione il giorno dell'inaugurazione);
- Nel caso di Spedizione delle Opere, da far pervenire a MaremmArtExpò presso AGAF Grosseto, entro il 15 Aprile 2019;
- -Smontaggio e ritiro opere giorno Mercoledì 01 Maggio 2019 non prima delle ore 19.00 e Sabato 04 Maggio dalle ore 09.00 alle 12,30. (Le opere non ritirate saranno trasportate presso la sede AGAF di Grosseto dove saranno conservate fino al 15 Agosto 2019, trascorso tale periodo si intendono donate alla associazione AGAF.
- -Inviare il modulo di adesione con allegata la copia del bonifico bancario e documentazione necessaria per l'inserimento in catalogo al seguente indirizzo di posta elettronica del presidente AGAF: presidenteagaf@gmail.com; Oppure, tramite posta ordinaria, a: MaremmArtExpò presso Associazione Grossetana Arti Figurative via Mazzini, 61 58100 Grosseto.

INFO:

presidenteagaf@gmail.com fcesel@tin.it Cell. 3384763375 / 3205785429

> Il Presidente AGAF Cav. Gennarino SALVO

MODULO DI ADESIONE

Maremm Art Expò 2019

Il/La so	ttoscritto/a		n	ato/a		
CAP		Prov		_ Paese		
	Cell	e-ma	il			
Sito we				4 (F) \ 1	cetta il contenuto del regolamento e chiede di	
partecipa	*	rme che regolano la partecipa	zione a Maremn	ArtExpo con la presente ac	cetta il contenuto dei regolamento e chiede di	
(Sbarrare con una x i cerchi che interessano)						
(Sourface con una X recrem ene interessano)						
	\circ					
	Opittura - Osc	cultura - 🔾 Graf	fica - 🔾	Fotografia - \cup	design - Arti Applicate	
	=			-	no restando la collocazione delle opere nello spazio	
	(iesposizione di opere		espositivo di seg		to restando la conocazione dene opere neno spazio	
4						
10	Invio le opere a mezzo c	orriere presso AGAF Via	Mazzini, 61 G	rosseto (€ 100) nel co	ontributo prevede: n. 1 parete espositiva di mt.	
	4X3, il trasporto delle opere	e da Grosseto a Sorano e v	viceversa, sarà	a mie spese la spedizion	e/ritorno al mio domicilio delle mie opere.	
2	Camaaama la amara	- mana muaaaa AC	A.F. C	- (0	100	
2	Consegno le opere	a mano presso AG	AF Grosset	O (Contributo spese € 1	100) Il contributo prevede: n. 1 parete espositiva di mt.	
		4X3, il trasporto	delle opere da (Grosseto a Sorano e vicevers	a	
_						
3 ()	Consogno la onere a ma	no al nunto di accredi	tamento dell	a niccola Sinagoga d	i Sorano e provvedo direttamente al ritiro	
					i oorano e provvedo direttamente ai ritire	
(Contri	buto spese € 80,00). II	contributo prevede: n.	1 parete esposi	tiva di mt. 4X3,		
\bigcirc_{De}	sidaro assara insarito nal	catalogo dell'evento e in	vio (entro il 05	Δnrile) con Email a: nre	esidenteagaf@gmail.com, la foto e didascalia	
	ra da pubblicare nonché u				attivita artistica. ,00 per ogni singola copia.	
precis	o che richiedo n	copie dei catalog	jo e verso i	Continuate at € 13	,00 per ogni singola copia.	
				\bigcirc		
Chied	o la maggiorazione d	lello spazio espositi	vo riferito a	ı: 💛 2 (due) Pare	ti - O _{3 (tre)} Pareti	
e verso il totale della somma riferita alla voce n						
	e il n. della voce 1, 2, o 3 de					
(oog.ia.		r partar ar car copray				
\cap					\cap	
U Sol	no interessato a vendere	(ed indico sul retro delle	opere il coeffi	ciente e/o il prezzo in eu	uro) O non sono interessato a vendere.	
\bigcirc					1 111 / 11 /	
	ego copia del bonifico bai	icario nella misura rigua	irdante il tota	le del contributo spese j	per le richieste personali contrassegnate.	
O	provveduto a versare il d					
— но	provveduto a versare ii o	contributo a brevi mano p	resso l'AGAF	con rilascio di ricevuta		
Totale Versamento delle voci segnate €						
		J				
			DICTI: -	AGIONE		
		4 12 1	DICHIAR			
	Autorizzo ai sensi della L. 196/2003 art. 13 e relative e successive modifiche, il trattamento dei dati riportati nel presente modello di adesione ai fini della esposizione denominata MaremmArtExpò 2019, Autorizzo inoltre alle pubblicazioni collegate all'evento, sui siti web, Blog e pagina Facebook attinenti					
-	zione Grossetana Arti Figura		_	iom conegue an evento, si	ar ora wee, prog e pagma racebook attinenti	
	3	·				
Luogo	e data				Per accettazione	
- 6*						
						